



鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合
鄢陵县教体局 主办

许昌产业

现代物流产业



我市农产品物流港。 资料图片

我市是国家二级物流节点城市。近年来,我市充分发挥交通区位优势,坚持精准施策、多措并举,积极推动物流业发展。

近年来,全市物流企业达2000家,规模以上企业超过80家,社会物流总运输量连年增长;现代物流业增加值不断攀升,在全市服务业增加值中的占比节节高升,现代物流业已成为我市服务业的四大支柱产业之一。现代物流业是融合运输、仓储、货代、信息等产业的复合型服务产业,是一个城市经济素质和综合实力的重要标志。

其中,冷链物流、电商物流、快递物流等重点产业快速发展,我市建设了中原国际农产品物流港、万里综合物流园、众品冷链物流园等30多家投资多元、功能集成、特色鲜明的物流园区和物流基地、物流综合信息平台;涌现出万里运业、天和(冷王)蔬菜等冷链物流龙头企业,已成为全省现代物流业转型发展首批两个标准化、智慧化试点城市之一。

随着现代物流业迅猛发展,我市依托郑州航空港经济综合实验区、中国(河南)自由贸易试验区和许昌跨境电商综合试验区,努力实现“买全球、卖全球”。跨境电商快速发展也推动了许昌市发制品、蜂产品、鲜切花、特色农产品等优势产品走出去。尤其是“电子商务进农村”建设,解决了产品入村的“最后一公里”和优势农产品外销的“最先一公里”问题。

(晨小)

鄢陵县马坊镇七里桥学校专版

读《青铜葵花》有感

鄢陵县马坊镇七里桥学校 五年级 许茹梦

书中有多彩的世界,与书为伴是人生最大的幸事。每本书里的世界各不相同,每个人都有自己喜欢的书,我也不例外。在众多的书中,我最喜欢读《青铜葵花》了,这本书讲述的是男孩青铜和女孩葵花的故事。

因一个偶然的机缘,城市女孩葵花与乡村男孩青铜成为了好朋友,他们一起生活,一起成长。但生活不可能总是一帆风顺,葵花12岁那年,命运再次将她召唤回了城市。从此,青铜便常常遥望芦苇荡的尽头,遥望葵花所在的地方。其中,青铜一家人的坚强令我敬佩,葵花的可怜又让我同情。在故事的结束时,青铜仍在遥望。我不禁为他们的深厚情谊所感动。

青铜的奶奶是我最敬佩的人物,她干净整洁,爱孙子如生命,这位老人淳朴善良,是全村最有威望的老人。在蝗灾来临之际,全村没有粮食,青铜和

葵花饿得快支持不住了。青铜的奶奶为了一家人的生存不顾劝阻,卖掉了自己一直戴在手上的金戒指,换回了一袋小米……

嘎鱼以前是一个调皮的小男孩,但当葵花要被带回城市的时候,青铜一家人的不舍打动了嘎鱼,他为青铜和葵花保守了秘密,并给他们送饭。看到这儿,我不禁感慨:连嘎鱼都能成为好孩子,那我为什么不能呢?

看完《青铜葵花》,我的心情久久不能平静。青铜一家人永远不会向命运低头,勇敢地与困难拼搏,而我在背古诗时,却想放弃,不,我不能认输!我又一次拿起了桌面上摊开的课本,再次开始了这段“长征”……

我爱《青铜葵花》,它给了我深刻的启示,激励了我的成长,它让我学会了勇敢面对困难……

(辅导老师 张应丽)

礼物

鄢陵县马坊镇七里桥学校
六年级 滕怡婷

母亲节那天,我决定送给妈妈一件特殊的礼物——亲手给妈妈做一顿晚饭。下午放学后,我匆匆忙忙写完了作业,手忙脚乱地开始了我的第一次做饭之旅。

走进厨房,我围上妈妈的围裙,洗完手拿起一个小碗,抓了几把米淘洗干净,随后把米倒进电饭煲里。做完这些,我心中不免有些得意:做饭也就那么回事,也没什么难的。

粥有了,还差一道菜,我决定做一个西红柿炒鸡蛋。我先把西红柿洗干净,放在案板上切成小块,又拿起鸡蛋,想把它打进碗里,谁知道看着很简单的事,居然“翻车”了。我拿着鸡蛋的手不听使唤,鸡蛋壳和蛋液同时掉进了碗里,我忙用手去捞鸡蛋壳。就这样,我打一个鸡蛋,捞一次鸡蛋壳,总算把四个鸡蛋打完了。接下来就是放盐、搅拌,下面就开始起锅烧油,准备炒鸡蛋。油热了起来,在锅里发出“滋滋”的响声。接下来该怎么做?先倒鸡蛋,还是先倒西红柿?我一时想不起来了。怎么办?看着油锅,我横下心来,把西红柿和鸡蛋一股脑全倒进锅里,经过我的翻炒,西红柿炒鸡蛋居然做出来了。这时,大米粥也已经熬好。我把粥盛进碗里,把菜盛进盘里,端上饭桌,坐等妈妈回来。

天色渐晚,妈妈带着一脸疲惫,终于回来了。我拉着妈妈的手,把她带到饭桌前,说:“妈妈,今天是母亲节,祝你节日快乐。看,这是我送你的礼物。”妈妈先是惊讶,后是惊喜,激动地把我搂进怀里说:“女儿长大了,懂事了!”两颗泪珠洒落到我的脸上,看着妈妈,我心里暗下决心:以后一定多帮妈妈做些家务!

(辅导老师 张俊英)

家乡的美景

鄢陵县马坊镇七里桥学校 三年级 许婷婷

我的家在鄢陵县马坊镇,这里的景色十分美丽。

我家前面有一座玫瑰庄园,里面有一大片玫瑰田。一到夏天,玫瑰花争相开放,好像红彤彤的火苗。花的芬芳引来了一群美丽的蝴蝶,它们扇动着彩色的翅膀,好像在与玫瑰花比美。在庄园周围种着一排排柳树,春天到了,挺拔的树上慢慢抽出新芽,等它慢慢变绿的时候,就像一位漂亮的姑娘戴着一头翠绿的头发。

在玫瑰庄园的后面都是石榴树。夏天到了,树上便开满火红的石榴花,花香引来了一群勤劳的小蜜蜂。蜜蜂“嗡嗡”地叫着,好像在对着石榴花悄悄话:“石榴花妹妹,我来采蜜了。”石榴花长成了一个圆形的果实,把它剥开,像一颗颗饱满的红珍珠,放进嘴里,酸酸甜甜的好吃极了!

这么美丽的家乡,怎么不令人喜爱呢?

(辅导老师 李凤霞)

我爱鄢陵花博园

鄢陵县马坊镇七里桥学校 五年级 杜佳乐

鄢陵是河南的旅游胜地,鄢陵的花博园更是声名远扬。它不仅是旅游胜地,更是一座天然氧吧。

一走进鄢陵花博园大门,就见棵棵小草伸伸懒腰,仰起带着小露珠的脸蛋,甜甜地微笑,像是列队欢迎游客的到来。路边的花摇摇身子,散发出一阵阵诱人的香味。看那些绿树,多像一片绿色的海洋。

继续往前走,有一个大花坛,花坛上面,立着四只美丽的“仙鹤”。它们高昂着头,口里喷出礼花一样的水花,晶

莹的水珠在阳光照耀下显得非常耀眼。在花园里,还有许多美丽的花儿,有红的、黄的……真是一个五彩缤纷的美丽世界!

再向前走,眼前成了绿色的海洋,游客们都流连忘返。看前面,还有儿童乐园呢,在这里,孩子们有的荡秋千,有的滑滑梯,还有的走迷宫,玩得不亦乐乎。

我为家乡的美景感到骄傲和自豪,我爱你——鄢陵花博园!

(辅导老师 张应丽)

《龟兔赛跑》续写

鄢陵县马坊镇七里桥学校 二年级 杜佳颖

春天来了,一年一度的森林运动会到了。兔子上次输了比赛,一直闷闷不乐,于是它向乌龟下了战书。

运动会开始了,山羊爷爷是裁判。山羊爷爷分别让乌龟和兔子看了路线图。兔子看了一眼就说:“快点儿开始吧,我等不及了。”而乌龟认真地看了很久。一声哨响,比赛开始了。

兔子跑着跑着,听到不远处传来“救命”声,上前一看,原来是一只小鸽

子掉到了一个水坑里。兔子奋不顾身地跳进去,把小鸽子救了出来。乌龟看到了这一幕,心想:兔子真善良啊!

兔子救完鸽子,发现乌龟已经超过自己了,连忙追上去。它们同时来到了一条小河边。乌龟说:“兔子,别着急,我背着你过河吧。”

最后,它俩一起到达了终点,山羊爷爷分别给它们颁发了“爱心”奖状。

(辅导老师 潘海华)

包饺子

鄢陵县马坊镇七里桥学校
四年级 滕靖雨

星期天的早晨,我被一阵声音吵醒。我起床一看,原来是妈妈在厨房剁肉呢。我揉着迷迷糊糊的眼睛问:“妈妈,你在干什么呀?”妈妈转过身来,笑着说:“小雨,我在剁饺子馅儿,今天我们包饺子吃,你跟我一起来包吧。”

我吃完早饭,妈妈已经把馅儿调好了,闻上去特别香。妈妈开始揉面、擀皮,在妈妈的巧手里,面团一会儿就变成了圆形的饺子皮。我学着妈妈教的方法,左手托着饺子皮,右手夹些肉馅儿放在皮的中间,然后用筷子轻轻按压,对折成半圆形,再把边缘使劲捏紧,这样一个小饺子就完成了。妈妈看了看,说:“饺子包得不错,但外形有点特别。”我说:“对,它的名字叫‘小怪兽’。”妈妈和姐姐都哈哈大笑。看着饺子一排排地躺在那里,我心里说不出的高兴。

妈妈把饺子下到锅里去煮,大约煮了十分钟,我打开锅盖,香气扑鼻而来,胖胖的饺子在锅里上下漂浮。我小心翼翼地把饺子捞上来,边吃边欣赏我的“杰作”,烫住嘴也不觉得。真好吃啊,自己包的饺子就是不一样!

(辅导老师 董景丽)